中国银河证券股份有限公司 关于广东宏川智慧物流股份有限公司 使用募集资金向子公司增资的核查意见

中国银河证券股份有限公司(以下简称"银河证券"或"保荐机构")作为广东宏川智慧物流股份有限公司(以下简称"宏川智慧"或"公司")发行可转换公司债券项目的保荐机构及持续督导机构,根据《证券发行上市保荐业务管理办法》、《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司规范运作指引》、《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理和使用的监管要求》等法律法规和规范性文件的要求,对宏川智慧使用募集资金向子公司增资的事项进行了审慎核查,具体核查情况和核查意见如下:

一、本次募集资金的基本情况

经中国证券监督管理委员会(证监许可[2020]317 号)《关于核准广东宏川智慧物流股份有限公司公开发行可转换公司债券的批复》核准,公司于 2020 年7月17日向社会公开发行了 670 万张可转换公司债券,每张面值 100 元,发行总额 67,000.00 万元,扣除发行有关费用后,本次募集资金净额为 65,909.84 万元。募集资金到位情况经致同会计师事务所(特殊普通合伙)验证,于 2020 年7月23日出具了《广东宏川智慧物流股份有限公司公开发行可转换公司债券认购资金到位情况验资报告》(致同验字(2020)第441ZC00247号),公司对募集资金采用专户存储。

二、本次募集资金的存放情况

截至 2020 年 7 月 23 日,本次公开发行可转换公司债券募集资金专户存储情况如下:

单位: 万元

公司名称	专户银行名称	专户账户	余额 ^t
广东宏川智慧物流股份有限 公司	广东南粤银行股 份有限公司东莞	940101230900002799	66,250.00
公司	松山湖支行	740101230700002177	00,2

注:募集资金存放余额包含了尚未支付的发行费用。

三、本次增资的情况



经公司 2018 年年度股东大会审议批准,公司本次公开发行可转换公司债券募集资金扣除发行相关费用后的募集资金净额将根据项目的轻重缓急等情况用于投资以下项目,少于拟投入募集资金总额的部分由公司自筹解决:

序号	项目名称	项目投资总额 (万元)	募集资金拟投资 金额(万元)	实施主体
1	港丰石化仓储项目	74,897.70	56,800.00	福建港丰能源有 限公司
2	7#泊位工程	33,411.69	7,100.00	福建港丰能源有限公司
3	偿还银行借款	-	3,100.00	-
	合计	108,309.39	67,000.00	-

公司拟使用募集资金 63,900.00 万元向控股子公司福建港丰能源有限公司 (以下简称: "福建港能")增资,用于募投项目实施。

本次增资事项不属于关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组。根据《深圳证券交易所上市公司规范运作指引》、《公司 章程》等相关规定,也无需提交公司股东大会审议。

四、增资对象基本情况

本次增资对象的基本情况具体如下:

(一) 基本情况

公司名称: 福建港丰能源有限公司

成立日期: 2011年7月21日

注册地址:福建省泉州市惠安县净峰镇杜厝村 2025 号

法定代表人: 李军印

注册资本: 408,163,265.31 元

主营业务:销售:燃料油(不含成品油及危险化学品);石化码头及仓储项目的建设;国内货物运输代理;仓储代理(不含危险化学品);商业贸易咨询、企业管理咨询、投资咨询(不含证券、期货投资咨询、金融咨询及其它需经前置许可的项目)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

(二) 本次增资前后,福建港能股权结构

股东名称	增资前		增资后	
以 水石	认缴出资额(元)	持股比例	认缴出资额 (元)	持股比例
宏川智慧	346,938,775.51	85.00%	985,938,775.51	94.15%
泉州联盈石化有限公司	47,580,956.91	11.66%	47,580,956.91	4.54%
陈建民	13,643,532.89	3.34%	13,643,532.89	1.30%
合计	408,163,265.31	100.00%	1,047,163,265.31	100.00%

注: (1) 表中持股比例合计数与各项数值之和尾数不符的情况,为四舍五入原因造成; (2) 股东泉州联盈石化有限公司、陈建民同意放弃本次同比例增资。

(三)最近一年一期主要财务状况

单位: 万元

项目	2020.3.31	2019.12.31
总资产	76,398.20	75,307.99
总负债	42,170.28	40,437.19
净资产	34,227.92	34,870.80
项目	2020年1-3月	2019年度
营业收入	-	-
净利润	-643.28	-1,505.85

注: 2019年度数据为经审计数据, 2020年1-3月数据未经审计。

五、本次增资的目的、存在的风险和对公司的影响

本次增资的资金来源为公司公开发行可转换公司债券的募集资金,资金使用符合相关法律、法规及《公司章程》的规定。公司本次使用募集资金对募投项目的实施主体进行增资,未改变募集资金的投资方向和募投项目建设内容,有利于保障募投项目顺利实施、满足公司业务发展需要,符合募集资金的使用计划以及公司和全体股东的利益。本次增资完成后,福建港能仍为公司控股子公司,不会导致公司合并报表范围发生变动。

六、增资后对募集资金的管理

为保证募集资金的使用符合相关规定,公司及负责募投项目实施的控股子公司福建港能对募集资金采取专户存储,公司将与福建港能、保荐机构、开户银行签订募集资金四方监管协议。本次增资的增资款存放于募集资金专户,由福建港能用于募投项目建设。公司将严格按照《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司规范运作指引》等相关法律、法规和规范性文件以及公司《募集资金管理制度》的要求规范使用募集资金。

七、本次增资审批程序及相关意见



(一) 董事会审议情况

公司于 2020 年 7 月 29 日召开了第二届董事会第三十一次会议,审议通过了《关于使用募集资金向控股子公司增资的议案》,同意公司使用公开发行可转换公司债券募集资金 63,900.00 万元对控股子福建港能进行增资。

(二) 监事会审议情况及意见

公司于2020年7月29日召开了第二届监事会第三十次会议,审议通过了《关于使用募集资金向控股子公司增资的议案》,并发表了同意意见。监事会认为:公司本次通过向控股子公司增资的方式将公开发行可转换公司债券募集资金用于相关募投项目,有利于保障募投项目顺利实施、满足公司业务发展需要,符合募集资金的使用计划,不存在变相改变募集资金投向和损害股东利益的情形。本次增资事项的决策程序符合相关法律、法规和《公司章程》的规定,不存在损害公司及全体股东利益的情形。监事会同意本次增资事项。

(三)独立董事独立意见

独立董事发表了同意意见:公司本次通过向控股子公司增资的方式将公开发行可转换公司债券募集资金用于相关募投项目,有利于保障募投项目顺利实施、满足公司业务发展需要,符合募集资金的使用计划以及公司和全体股东的利益,且不存在变相改变募集资金投向和损害股东利益的情形。本次增资事项的决策程序符合相关法律、法规和《公司章程》的规定,不存在损害公司及全体股东利益的情形。独立董事同意本次增资事项。

八、保荐机构核査意见

经核查,保荐机构认为,公司本次使用募集资金对控股子公司增资事项已经公司董事会、监事会审议通过,独立董事发表了同意的独立意见,履行了必要的审批程序;公司本次通过向控股子公司增资的方式将公开发行可转换公司债券募集资金用于相关募投项目,有利于保障募投项目顺利实施、满足公司业务发展需要,符合募集资金的使用计划以及公司和全体股东的利益,且不存在变相改变募集资金投向和损害股东利益的情形,符合《深圳证券交易所上市公司规范运作指引》、《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理和使用的监管要求》等相关规定。保荐机构对公司本次使用募集资金对控股子公司增资事项无异议。

(以下无正文)



段河证券股份有限公司关于	F广东宏川智慧物流股份有限
司增资的核查意见》之签	章页)
李欣静	朱晓丹
	中国银河证券股份有限公司
	2020年7月29日
	司增资的核查意见》之签